

Az Angyalföldi Szociális Egyesület 2023. évi közhasznúsági jelentése

Egyesületünk közhasznú tevékenysége két területet ölel fel:

- a parkgondnoki tevékenységet
- az önkéntesek tevékenységét

Parkgondnoki tevékenység

Egyesületünk munkavállalói közül 18 fő a kerületi önkormányzattal történt megállapodás szerint karbantartja, felügyeli a kerület zöldterületeit, játszótereit. A feladat ellátását megváltozott munkaképességű munkavállalók és nyugdíjasok végzik, egy munkavezető irányításával. Összesen 10 közterület és park gondozását és az utcák takarítását látják el. A parkgondnokok 2023-ban összesen 16.000 munkaórát fordítottak a rájuk bízott közterületek gondozására.

A munkavállalók a rájuk vonatkozó foglalkoztatási szabályoknak megfelelő időbeosztásban, részmunkaidőben látják el feladataikat. A munka elvégzéséhez munkaruhát, és munkaeszközöket kapnak és szükség szerint védőfelszerelést is.

Az Önkormányzat 2019-ben a kerület köztisztasági állapotának javítása, a lakossági elégedettségi mutató növelése érdekében felülvizsgálta a parkgondnoki tevékenységet és többletforrást biztosított az Egyesületnek új munkaerő felvételére, valamint korszerű munkaeszközök megvásárlására, ennek anyagi forrásai még a beszámolás időszakában is rendelkezésre álltak

A munka jellegéből következik, hogy a parkgondnokok állandóan „kirakatban” vannak, a parkok közelében élő lakosok élénk figyelemmel és kritikus szemmel figyelik munkájukat, magatartásukat. Észrevételeiket azonnal eljuttatják az Egyesület vezetőihez, akik, ha szükséges, intézkedéseket tesznek. Sajnos, a sok kritika mellé a lakosok, a közterületeken közlekedők felelősségérzete, viselkedése a tisztaság és a rend megőrzésére nem javult. A lakossági bírálatok kulturált fogadásán túl elmondjuk minden fórumon, hogy a tisztaság, a rend megőrzésében számítunk az ott élők segítségére

Önkéntes tevékenység

Az Egyesület Alapszabálya alapján önkénteseink részt vesznek mindazon kerületi rendezvények megszervezésében, lebonyolításában, amik hozzájárulnak a lakóközösségek formálásához, a lakosság biztonságérzetének erősödéséhez.

Hagyománnyá vált már a Lakóközösségi Napok megrendezése a kerület különböző parkjaiban, ahol lehetősége van minden arrafelé járónak ott élőknek részt venni a rendezvényen és életkorától függetlenül mindenki talál magának valami érdekes elfoglaltságot. Július és augusztus hónapban kéthetente vasárnap esténként a Szent István

parkban zenei-irodalmi műsor várja a kerület lakosságát. Ezeknek a koncerteknek a látogatottsága évről-évre nő.

A gazdasági és pénzügyi válság a magas infláció következtében egyre több nagycsaládos és alacsony jövedelemmel rendelkező nyugdíjas szorul az önkormányzati segélyeken túl is támogatásra, segítségre. A **Lokálpatrióta Egyesület és az Angyalföldi Szociális Egyesület között létrejött megállapodás alapján 2023-ban október hónapban Állateledel gyűjtést szerveztünk a REX Állatsziget javára. A lakosság által adományozott állateledelt egyesületünk négy boltjában gyűjtöttük össze és juttattuk el az Állatok Világnapján a kedvezményezettnek.**

A Lokálpatrióta Egyesület felhívására karácsony előtt élelmiszer adományokat gyűjtöttünk a kerület rászoruló családjainak. A lakosság segítségével 80 fő számára csomagoltak be és juttattak el alapvető élelmiszereket és édességet tartalmazó csomagokat nem szerződött önkénteseink. **A két feladatban tíz fő nem szerződött önkéntesünk** vett részt

Egyesületünk *szerződéses önkénteseinek száma 2023-ban 50 fő volt*, akik a „hagyományos” -nak nevezhető kulturális és sportrendezvényeken vettek részt. Az ellátandó feladatok köre nyáron - a klímaváltozás miatt – ivóvíz osztásával is bővült.

A 2023-es évben 33 rendezvényen végzett összesen 1312 óra önkéntes munkát 50 fő, alkalmanként igény szerit 1-3 óra időtartamban. Eszerint átlagosan 18 fő szerződéssel rendelkező önkéntest foglalkoztattunk a 2023-as esztendőben.

Foglalkoztatott önkénteseink száma 2023. évben összesen 28 fő volt.

Közhasznú tevékenységet végzők száma 2023-ban összesen: 46 fő, ebből:

Parkgondnokok: 18 fő

Szerződött önkéntes: 18 fő

Nem szerződött önkéntes: 10 fő

A megtartott rendezvények és a jótékonyági események a kerület lakossága körében népszerűek, egy- egy rendezvény látogatottsága magas, szakszerűen úgy fogalmazhatjuk, hogy az **önkéntesek munkájának társadalmi elfogadottsága** széleskörű, összességében a beszámolás időszakában **kb. 800 - 850 fő látogatja ezeket az eseményeket.**

Budapest, 2024. március 23.



Fehér Józsefné

elnökségi tag